

戚区分级分色强化出租屋管理

房屋亮绿牌可以放心租住

昨天上午,戚大街社区橱窗旁围聚了很多居民,原来是社区民警正在张贴出租房屋实行分级分色管理公示牌引起大家的关注。

为进一步加强和改进流动人口、出租房屋管理服务工作,戚区今年4月决定对全区出租房屋实行分级分色管理。由戚大街社区民警、社区流动人口协管员、劳动保障协管员通力协作,全面、及时、动态采集全区出租房屋信息,滚动摸清辖区流动人口底数,根

据房屋租赁行为当事人的现实表现、出租房屋设施配备和治安状况,对出租房屋实行积分管理和层级管理,并对出租房屋相应进行“绿色”、“黄色”、“红色”分色标注。

“对出租房屋实行10分制积分评定,3分以下、3分至6分、6分以上的出租房屋分别为‘放心户、关注户、重点管理户’三级,对应以‘绿、黄、红’三色标记,在其出租房屋出入口处张贴‘绿、黄、红’标志牌,在社

区、警务室以及相关公共服务网站对出租房屋等级予以公示。”戚街道派出所所长朱忠明介绍道。

据了解,对于红色“重点管理户”,将责令其在半月内整改并配合相关部门做好管理工作,领导小组成员单位会每半个月至少一次上门检查,不定期安排治安巡逻力量上门突击检查管理。对“重点管理户”进行教育后仍不落实整改、不配合政府职能部门做好管理工作的,公安、城

管、税务等职能部门将按照有关法律法规对该出租户进行处理、处罚;对黄色“关注户”,则发放友情提醒单,限期整改,领导小组成员单位每月至少一次上门检查管理,督促指导其落实整改措施和法定义务;对绿色“放心户”,领导小组成员单位则每两个月巡查一次。

目前,戚大街社区已公示“绿色”“放心户”9户、“黄色”“关注户”11户、“红色”重点管理户”1户。 方雷 晁静

请帮他们渡过难关,给予生的希望

患了先天性心脏病 7个月大男婴成“紫娃娃”

深紫色的嘴唇、青紫色的小手、浮肿的眼皮……婴儿全身肤色就如同紫色的茄子。昨天下午,一对母女抱着一个“紫娃娃”来快报求助,“我们走投无路,孩子才7个多月,家里实在没钱给他治病。希望有好心人能帮帮我们,救救这可怜的孩子。”



小志凌躺在奶奶的怀里睡得很安稳

一出生就被查出患罕见病

“紫娃娃”名叫徐志凌,刚出生7个多月,前黄镇杨桥村人。抱孩子来求助的这对母女,一个是孩子的姑姑,一个是孩子的奶奶。姑姑徐友梅告诉记者,小志凌得的是罕见的先天性心脏病,因为肺动脉闭锁,他严重缺氧,才出现全身乌紫。

小志凌出生于2010年11月30日,父母都是残疾人。在漕桥卫生所出生的当天,小志凌就被送进常州二院抢救。经过检查,医生称小志凌患的是复杂的先天性心脏病,活不了多久。即使手术,风险也非常大。这个消息如晴天霹雳,几乎击垮了一家人。就在家里其他人都放弃的时候,小志凌的奶奶黄桂凤却舍不得孙子,将奄奄一息的小志凌抱回了家。

医生惊讶孩子已7个多月

就在小志凌满月的前夕,他母亲王金花不小心被煤炉烫伤,一万多元的医疗费对于这个家来说无疑是雪上加霜。被烫伤后,小志凌的母亲就回了娘家,再也未主动来看过小志凌一眼。

在奶奶的细心呵护下,小志凌奇迹般地长大。与正常孩子不同的是,他体质差,呼吸急促,经常感冒,身高和体重都不达标。“常州二院、一院、儿童医院,我们都去看过了,医生都说手术风险太大。”徐友梅说,“唯一的办法就是去上海治!”

昨天,快报记者专门咨询了常州儿童医院的儿外科主任袁医生,听说患肺动脉闭锁的小志凌已经7个多月,袁医生感到很惊讶,“能活到7个多月非常不容易。这种病唯一的治疗办法就是用人造血管重新连接,但是手术的风险很大。”

十几万治疗费难倒一家人

为了给小志凌治病,全家人凑了5000元急忙奔赴上海。上海之行给徐家人带来了希望:小志凌需要动两次手术,有可能治愈。但这希望的背后,却是十多万的治疗费。

小志凌的父亲徐友强在福利厂上班,一年的工资只有7000多元。小志凌的爷爷奶奶都是老实巴交的农民,苦了一辈子也没攒到多少钱。为了给小志凌筹钱治病,前不久,爷爷把辛辛苦苦养大的几头猪都卖了,现在家里还欠外债4万多元,十几万元的治疗费对这一家人来说简直就是天文数字。

曾有人出主意,让黄桂凤把小志凌扔在医院,但黄桂凤怎么也不舍得。随着小志凌一天天长大,手术也越来越紧迫。徐友梅说,上海儿童医院已明确表示,只要一筹够医药费,立即帮小志凌办理住院手续,并尽快安排手术。手术后,小志凌将和正常孩子没两样。

小志凌的手术不能再拖了,希望社会上的好心人能帮帮这个可爱的小生命渡过难关,给他生的希望,让他感受这美好的世界。 俞兢 王玉

妻子被查出乳腺癌 丈夫欲捐器官换她健康

7月20日,妻子杨风云被查出患有乳腺癌,经检查肿瘤为恶性。23日,杨风云进行了手术,医生表示在良好的情况下治疗费至少也要5万元。面对高昂的费用,丈夫程思良无奈之下在网上发帖求助,称只要能换回妻子的健康,愿意捐献自己的器官。



谈起自己的病情杨风云几度哽咽

丈夫欲捐器官救重症妻子

昨天早晨6点38分,常州中吴论坛上出现一则求助帖。一位来常打工6年的男子称,妻子检查出乳腺癌,治疗费用高昂,家境不好的他,还有一对儿女需要抚养。

“23日动的手术,三天时间花了1.5万,后续还要化疗,还不知道需要多少钱。我们没有医保,完全自费,对于一个打工者来说,简直是天文数字啊!”发帖人“曾经沧桑”在帖子中说。“女儿才上初一,儿子20个月大,没有了妈妈他们该怎么办?”发帖人表示,为了挽救两个孩子的妈妈,也为了拯救这个家,他愿意在不影响身体活动的情况下,捐献器官:一只眼睛、一叶肝脏、肺脏和一个肾脏都可以,“只要能救回爱人,我愿意不惜一切代价!”

帖中,“曾经沧桑”还留下了手机号和QQ号码,希望有好心人能帮帮他。

夫妻俩已来常州打工6年

记者随后联系上发帖人程先生。在他的带领下,记者来到钟楼区五星村委刘家塘处一个低矮的水泥平房。程先生说,这就是他租住的家。记者看到,房间里比较凌乱,杂物堆的到处都是,电器也都是些“陈旧货”,布满了污渍。“房间里的电器都是别人不要的,我买回来自己修好了用,这个音响20元买

的,电脑60元。”

妻子杨风云正躺在小床上休息,右手上还插着管子,前边的桌上放着一碗面和一碗蔬菜。杨风云告诉记者,他们老家在安徽亳州,她和丈夫1996年结婚,2005年来常州打工,2007年将女儿婷婷接来常州念书,“现在在新闻中学念初一,成绩还不错。”杨风云说,女儿现在一学期的学费、住宿费要3000元左右。

2009年,儿子程雨泽的到来给一家人带来了很多欢乐。可是,这喜悦劲还没持续多久,噩梦就降临了。

丈夫不惜一切代价救妻子

7月20日,杨风云感觉胸部疼,去医院检查,竟是乳腺癌。23日,杨风云在二院进行手术,左乳整个被切除,“医生诊断肿瘤是恶性的,中期晚期还不知道,接下来要化疗。我真觉得老公很不容易,觉得对不起他,治疗要花很多钱,我不想拖累他。”

记者正要问捐器官一事时,程思良赶紧打断记者,并走到房间外面。“这事我不想让她知道,现在只想她乐观一点,好好治病。”

“为什么想到捐献器官?”对于记者的提问,程思良表示,“我宁愿自己的身体不完整,也希望挽救爱人,挽救这个家!”

昨天,记者咨询了杨风云的主治大夫高医生,她告诉记者,肿瘤切片的化验报告本周末会出来,不过从最好的状态出发,治疗费至少也要5万元,“我估计可能不止。” 张敏

天气预报

高温黄色预警信号昨发布 未来几天高烧不退

昨天,太阳再度发威,走在室外只感觉热气逼人。据常州市气象台监测数据显示,截至昨天15时,常州、金坛、溧阳的最高气温分别为35.5℃、35.6℃、36.2℃。

据气象台昨天16时发布的天气预报显示,今天多云到晴,午后到夜里局部有时有阵雨或雷雨,偏南风3-4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级。今天早晨的最低温度28℃,白天最高温度36℃,室外体感最高温度39℃,人体感觉热,不舒服。

昨天上午9点27分,常州市气象台发布高温黄色预警信号:预计常州地区连续三天日最高气温将在35℃以上。提醒市民注意防暑降温,午后尽量减少户外活动,在户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。另外,有关部门和单位须按照职责做好防暑降温准备工作。 张敏

今明后三天天气

今天	多云转晴	28-36℃
	南风	3-4级
明天	多云转晴	29-37℃
	南风	3-4级
后天	多云	28-37℃
	南风	3-4级

发布

上半年新增就业 6.45万人

昨日,记者从常州市劳动就业管理中心获悉,上半年全市新增就业岗位8.99万个,完成目标任务的74.9%;新增就业6.45万人,完成目标任务的75.9%;下岗失业人员实现就业2.8万人,完成目标任务的92.6%。

日前,常州市劳动就业管理中心召开了上半年度就业工作总结会议。据了解,上半年全市困难群体实现再就业4504人,完成目标任务的112.6%;城镇登记失业率控制在目标以内。全市开展城乡劳动者职业技能培训2.3万人,完成目标任务的75.6%,参加创业培训5508人,完成目标任务的110.2%;扶持创业1738人,创业带动就业7060人,分别完成目标任务的69.5%和56.5%;征缴失业保险基金3.03亿元,完成目标任务的52.1%。 常人社 李梦雅

每4个贷款家庭 有1个是公积金贷款

截至6月底,常州全市住房公积金累计缴存总额突破200亿元,达到203.22亿元,缴存余额突破100亿元,达到100.55亿元。目前,全市已有1.4万家单位71万多名职工缴建住房公积金,为11万户家庭解决了住房困难。

据统计,目前全市1.4万家缴建住房公积金单位中,民营企业、股份公司和个体工商户、自由职业者占82%,成为缴存主体。而住房公积金政策性金融优势显著,已成为中低收入家庭住房保障的首选。数据显示,十一五期间,全市每4个贷款购房家庭中有1个是公积金贷款,每3个购房家庭就有1个是用公积金贷款支付首付款。

日前,常州市《住房公积金事业“十二五”发展规划纲要》已经论证通过。依据该项规划,未来五年常州市将新增缴存单位7500家,新增开户职工40万人以上,基本建成覆盖全市的住房公积金服务网点。 梁茵 刘劲松

援助方式

如有爱心人士提供帮助,请联系小志凌的奶奶黄桂凤,联系方式:15161171373。

援助方式

如果你想帮助这家人,拯救一个即将破碎的家,请与程先生联系,联系方式:18751212591。